Luyén thi AMAX

PE ON TAP HQC KY 2 MON TOAN LOP 1 PE SO 1
HO VA LN [OP.ccccaeeiiiaainn,

Bail: bit tinh roi tinh :
32+42 ; 94 - 21 ; 50 + 38 ; 67-3

Bai 2: Viét s0 thich hop vao 6 trong:

98

\ 4
v

»
P

Bai 3 a, Khoanh tron vao sd bé nhit: 81 75 90 51
b, Khoanh tron vao sd 16n nhat: 62 70 68 59
¢, bung ghi (D), sai ghi (S)

S4 lién sau cua 23 14 24 |:|

-S4 1ién sau cua 84 12 83

- sO lién sau cua 79 1a 70

- S 1ién sau cua 98 14 99

-S4 lién sau cua 99 1a 100

Bai 4 :An c6 19 qua tdo, An cho em 7 qua. Héi An con bao nhiéu qua tdo ?

Bai 5: Mdi hinh vé& duéi dy c6 bao nhiéu doan thang ?

Go ... doan thing Co........ doan thing

Bai 6.
SO bé nhat ¢6 hai chir so 1a:
SO 1dnnhat co hai chit so la:



PE ON TAP HQC KY 2 MON TOAN LOP 1 DPE SO 2

HO VA LNt [OP.ccccciiiaiiiaaann,
Bai 1:
a) Dien so thich hop vao cho cham:
60;...;...;..., 64; 65;...;67;...;...; 70 T15...;73;...5...,76;77; ...; ...; 80
b) Viét cz’lc’sf'):
Bon muoi ba........... Ba muoi hai.............
Chin muoi bay:......... Hai muoi tadm: ...........
Sdu muoi chin:....... Tam muoi tu: .........
Bai 2: Dit tinh rdi tinh:
a) 45 + 34 56 - 20 18+ 71 74 -3
b) Tinh 58em+40cm =............ 57T+2-4 = ... ...
Bai 3.
> 63 ] 60 65 ]48  88-45 | 63-20
< ?
= 19 17 54 172 49-2D 94 -2

Baid: Me hai"dugc 85 qua héng, m¢’da ban 60 qua h6n§. Hoé1 me con lai bao nhiéu
quad hong ?
Bai giai

Bai 5: V& thém mot doan thang dé co:
- Mot hinh vuéng va mot hinh tam giéc ?

Bai 6: Vé doan théng MN c6 do dai 8 cm?

Bai 7..Dong hd chi miy gio ?




1. a) Viét thunh cac sb
Nam muoitu: ............ ; Muoi xang ti mét: ...............
Bay muoi mdt : ............ ; Mottram: ...........
b) Viétcacsé 62 ; 81 ; 38 ; 73 theo thir ty tir 16n dén bé :
2) Pat tinh rdi tinh :

3+ 63 99 — 48 54 + 45 65 — 23

3.Ddng ho chi miy gio ?

............... gio
4. Viét< > = 27 e 31 : 99 ......... 100
94— 4 ... 80 ;18 .. 2010
56—14 ......... 46 — 14 : 25441 ......... 41 +25

5. Lép em ¢6 24 hoc sinh nit, 21 hoc sinh nam. Hoi 16p em c6 tat ca bao nhiéu hoc sinh?
Giai



HO VA BOM.c...iiiieee s [OD.c.ooveiiiiii,

BAI 1 : Viét s6
a) Viét cac s tir 89 dén 100 :

b) Viétso vao cho cham :

SO lién trude cta 99 1a ............ ;70 gém ............ chucva............ don vi

Sé liénsaucia991a ............ ;81 gém ............ chucva............ don vi

BAI 2 :
a) Tinhnhdm :3+36=......... ;45-20=........ :50+37=......... ;99-9= ...
b) Pat tinh rdi tinh :

3+ 63 99 — 48 54 + 45 65 — 23
BAI 3 : Z 79 i 74 ; 56 50+ 6
(1dém) | = |? 60......... 95 ; 32-2 ... 32+2

BAI 4 : (1diém)

Hinhvébéncd: ............ hinh tam giac

............ hinh vuong

BAI 5 :Trong vudn nha em c6 26 cdy cam va cdy budi, trong d6 ¢6 15 cdy cam. Hoi
trong vuon nha em c6 bao nhiéu cay budi ?
Giai



HO VA TNt [OP.ceeeiiieie

1. bat tinh rdi tinh :

56 + 43 79 — 2 4 + 82 65 — 23
2Tinh:40 + 20 — 40 = ............... ; 38 - 8+ 7T =i,
55-10+ 4 =............... ; 25 12 + 2 =i
25cm+ l4dem=.......... ; 56cm—6cm+ 7cm=..........
48 cm +2lecm=.......... ; 74cm —4cm+ 3cm=..........

3. Nam c6 36 vién bi gdm bi xanh va bi do, trong d6 ¢ 14 vién bi xanh. Héi Nam c¢6 may
vién bi d6 ? Giai

4. M6t cira hang c6 95 quyén v, cira hang da ban 40 quyén vo . Hoi cira hang con lai
bao nhiéu quyén v ? Giai

5 Mot quyén sach c6 65 trang, Lan dd doc hét 35 trang. Hoi Lan con phai doc bao nhiéu

trang nita thi hét quyén sach ?



HO VA TNt [OP.cccceeeviaainiane
1.Tinh
31+ 14 =.......... 36 — 21 = ...l 87 + 12 = ............
14 + 31 = ........... 36 — 15 = ... 87 — 12 = ............
62 + 3= .......... 55— 2= ... 90 + 8= ............
62 +30 = ........... 55 -20= ...l 90 — 80 = ............
2. Viétsé 50 + ....= 50 49 — ... =40 49 — ....=9
et . =40 75 =.... + ... 60 — .....>40
3. Em hiy nhin vio cac to lich va dién vao chd trong :
|
THANG 5 , |
THANG 5 , |
THANG 5
10 THANG 5
11 12 THANG 5
THU HAI 13
14
THU SAU
a) Néu hom nay 1a tht tu thi :
-Ngay hom qua latha ........... - Ngay mai latha .............
- Ngay hom kialathtr ............. -Ngay kialathtr..............
b) Thir nam la ngay ............... , thang .............
Tht .............. , ngay 11, thang .............

4. Ki nghi hé, Lan vé qué tham 6ng ba hét 1 tuan 1& va 3 ngay . Hoi Lan da & qué tat ca
mAay ngiy ?



PE SO 7
HO VA EOM......ooooeeeeee e
1.a) Viét cacs6 Nammuoi :..ovvevnnnnn.. ; Bamuoi mét : ...............
b) Doc s : T8 : 99 e,
67 91 ; 89

b

¢) Khoanh tron s6 16n nhat : 76
d) Viétcacsd 96 ; 87 ; 78 ; 91 theo thu tu tir bé dén 16n :

2 a) bit tinh rdi tinh :
6 + 52 37 — 25 66 + 22 89 — 7

b) Tinh: 35 + 40 — 75 =............. : 04 — 14 +4 =...............
35cm — 20cm = ...............

80cm + 10cm =..............
3. Trong vuon cé 35 cay budi va cay tdo , trong dé co 15 cay budi. Héi trong vuon cé

may cdy tao ?

Bai gidi



Ho va téen

............................................................................................ [OD..c.ooviviiiii,
1: Viét s6
¢) Viét cac s tir 89 dén 100 :
d) Viét s6 vao chd chdm :
S6 lién true cta 90 1a ............ ; 17gobm ............ chucva............ don vi
Séliénsaucua991a ............ ; 50 g0m ............ chucva............ don vi
¢) Viét cac sb tron chuc c6 hai chir s6 :
2 :a) Tinhnhdm:3 + 36=....... 45 — 20 = 50+ 37=.........
9- 9=........ 17 - 16 =......... 3+ 82=.........
17+14—-14=............... ; 38cm—10cm=....
b) Dit tinh r6i tinh :
51 +27 78 — 36 84 — 4 91 + 7
3.Viét > ; <; =
39 ... 74 ; 89 ...... 98 ; 56 50+6
68 ......... 66 ; 99 ...... 100 ;o 32-2 ... 32+2

Giai



HO VA BOM.c...iiiieee s [OD...coceiiiiiin

Cau 1: a,Vietcacso co 1 chirso ?

Céu 3: Minh néi: “Céac sb ¢o 1 chir sé déu nho hon 10”. Sang lai néi:

“10 16n hon tit ca cac s6 ¢6 1 chir s6 . Hai ban néi c6 dung khong?
TTALOTE e

Céu 4: Cho ba s6 7;3 va 10. Hay dung dau + ; - dé viét thanh céc phep tinh dung.
TTALOT: v

Giai:

Cau 6: (2 diém) Giai bai toan theo tom tit sau:

Co: 37 hinh tron
TO mau: 24 hinh tron
Khong t6 mau........... hinh tron?

Cau 7:
a, C6 bao nhiéu hinh chit nhat ?
C6 tét ca s6 hinh chit nhat 1a .......
b, C6 bao nhiéu hinh tam giac ?
Co tat ca sb hinh tam giac 1a .......




DE SO 10
HO VA BOM.c...ciiiiiite et [OD..c.ooiiiiiin,

Cau 1: Dt tinh rdi tinh.

24+35 52 +36 7743 68 -35
Cau 2
> 3543 37 S4+4 oo 45+3
‘)
g 2445 29 373 3243

Cau 5:
Lop 1A c6 24 hoc sinh. Lép 1B c6 21 hoc sinh. Hoi cd hai 16p c6 bao nhiéu hoc sinh?

Cau 6: Dién s6 thich hgp vao chd cham.

Hinh dudi day co: ........... hinh chit nhat

e hinh tam giac




DE SO 11
HO VA BOM.c...iiiieee s [OD.c.ooveiiiiii,

Phin 1: Khoanh tron vao ciu tra 16i ding nhat

1) Mot tuén 18 em di hoc méy ngay ?

a. 7 ngay b.6 ngay c. 5 ngay d.4 ngay
2) 65 gom:
a. 60 chucva5 don vi ¢. 5 chuc va 6 don vi
b. 6 chuc va 5 don vi d.6vas
3) SSdocla:
A. ndm muoi nam B. nam muoi lam C. ndm nam D. nam lam

4) Hinh bén gom :
a. 4 hinh tam gidc
b. 5 hinh tam gi4c
c. 6 hinh tam gidc
d. 7 hinh tam giac

Phan 2:
1) Tinh
N 56 97 L 4 _ 68
43 25 31 4

................................

2 Pieén dau <, >, =vao cho cham:

a. 27cm—2lcm........ 8cm c. 34ecm+52cm....... 52cm + 34cm

b. 4lcm+8cm........ 45¢cm d 13cm+43cm....... 42¢cm + 13cm

3) Viét s6

S6 lién trudce | SO da biét | So lién sau
80
49
99
61

4) Lop 1A c6 36 ban trong dé c6 10 ban nit. Hoi ¢6 bao nhi€u ban nam ?
Bai giai



